

『多発性骨髄腫の診療指針 第5版』
(第1刷)

正誤表

本書におきまして、下記の通り記載内容に誤りがございました。訂正してお詫びいたします。

頁	該当箇所	誤	正
9	下から3行目	免疫電気泳動法で検出できない場合	蛋白電気泳動法で検出できない場合
36	表1 上から1行目, 5行目	免疫固定法あるいは免疫電気泳動	免疫固定法あるいは蛋白電気泳動